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 Од најављене дводневне посете председника Србије Александра Вучића не очекују
превише.

  

  Надају се да ће та посета обезбедити повратак надлежности изабраним институцијама
на Косову и раскид са неформалним групама које представљају фактичку моћ на Северу
КиМ. Срби са КиМ очекују и да та Вучићева посета неће бити још једна у нису
маркетиншких и саморекламерских кампања намењених Београду, пред градске изборе,
јер како кажу Србима на КиМ није потребан маркетинг, већ конкретна решења која ће
значити за њих слободу и поштовање њихових права.   

"Очекујем да ће током дводневне посете Косову и Метохији председник Србије
објаснити да ли ће изоловати људе које предводи Милан Радојчић и који представљају
суштинску власт на КиМ. Тиме би направио двоструку корист - нама направио слободу за
народ, а с друге стране, би се скинула могућа оптужница да српска држава,
подржавајући такве криминогене елементе стоји иза нечега што се дешава на Косову и
Метохији, а то је страховито насиље. Од Вучићеве посете на Косову очекујем две ствари,
да посета неће послужити за било какву промоцију у смислу ангажовања аутобуса са
људима из Куршумлије, Лесковца, Рашке, како би се показало да народ у њега има
поверења. Нама у овом тренутку није потребно да се све замагли неком масом која јури
за Вучићем, честита му и скандира да у њега има поверења", каже за Данас Рада
Трајковић, бивша посланица у скупштини Косова. Она додаје да је Србима са Косова
потребан озбиљан разговор и озбиљан договор о институционалном представљању
Срба на Косову, а не било какви парасистеми.

  

На питање да ли ипак очекује да ће бити постигнут озбиљан договор, Трајковићева
каже да све зависи од тога колико се Вучић буде плашио међународне заједнице.
Трајковићева истиче и да од Вучића током дводневне посете очекује да неће
бојкотовати Владику Теодосија и рашко-призренску епархију, јер би то била велика
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погрешка.

  

 Попут Трајковићеве и Славиша Ристић, посланик у Скупштини Србије са КиМ, верује да
ће Вучићева посета бити још један маркетиншки прилог кампањи за београдске изборе.
Томе у прилог, како наводи наш саговорник иде и податак да су свим запосленима у
локалној самоуправи и школама у српским срединама на Косову петак дат као слободни
дан, док је субота проглашена радном.

  

"Тај радни дан заправо значи њихову обавезу да организовано присуствују дочеку
Вучића и значи организовану пратњу током Вучићеве посете Косову, како би режимски
медији из Београда могли да објаве како је огроман број Срба са Косова дочекао
председника Србије и како у њега има неограничено поверење. Нажалост сваки
Вучићев потез је кампања и жалосно је да се оваква ситуација, након убиства Оливера
Ивановића. Нама не требају изјаве, ни посете, нама требају резултати. Очекујемо и да
након ове посете сазнамо ко је заправо власт на Косову, да ли су то званично изабрани
органи и званичне институције, које данас фактички немају власт, већ неке неформалне
групе. Очекујемо да Вучић као председника Србије све учини да се власт врати у
легалне токове", каже Ристић.

  

За Марка Јакшића, бившег посланика ДСС у Скупштини Србије са Косова, Вучићева
посета Косову је нешто већ виђено.

  

"Нагледали смо се ми тих његових посета. Ни након ове неће бити нових радних места,
неће бити боља безбедност у односу на ранија времена, ни извеснија будућност,
обзиром да се припрема промена Устава Србије одакле треба да се избаци преамбула
да је Косово део Србије и да се потпише свеобухватни споразум. Цела прича ће поново
личити на кампању пред београдске изборе, док ће Срби на Косову у страху шапутати
шта им се догађа. Ја на срећу нећу бити део Вучићеве кампање", каже Јакшић.

  

Прво обилазак манастира Бањска

  

Председник Србије Александар Вучић боравиће данас на Косову, а планирано је да
посету почне обиласком манастира Бањска, саопштила је прес служба председника.
Наводи се да је пре подне планиран и састанак са српским званичницима на Техничком
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факултету у Северној Митровици. Вучић ће поподне разговарати са грађанима у Дому
културе у Лапљем Селу. Медији су раније пренели да ће Вучић на Косову боравити и у
недељу, као и да ће у Северној Митровици положити венац испред просторија
Грађанске иницијативе СДП, где је у уторак убијен лидер ГИ СДП Оливер Ивановић.
Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је за ТВ Пинк да је
ситуација после убиства Ивановића веома сложена и оценио да је посета председника
Вучића Косову тешка, ризична и велики безбедносни изазов.

  

(Данас)
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